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 Brzeźno zdobyło I miejsce w konkursie na najciekawsze stoisko, piszemy o tym na str. 8. Fot. Olek Urbański/Starostwo Powiatowe

KGW Brzeźno zwyciężyło  
na dożynkach wojewódzkich!



Mieszkańcy okręgu nr 15 w Złotorii  
zdecydowali, że w Radzie Gminy Lu-
bicz będzie ich reprezentować Maja 
Bielecka.

Maja Bielecka zdobyła 105 głosów, fre-
kwencja wyniosła ok. 20 proc.
Wybory uzupełniające do Rady Gminy 
Lubicz odbyły się 14 lipca z powodu 
rezygnacji z funkcji Zbigniewa Szcze-
pańskiego.
Maja Bielecka dyżur radnej pełni pod 
tel. 728 462 566 od poniedziałku do 
czwartku w godz.16.00-17.00 oraz oso-
biście w Centrum Aktywności Społecznej 
w Złotorii przy ul. Toruńskiej 54 (lub 
w bibliotece, gdyby centrum było zaję-
te) w godz. 17.00-18.00 w każdy trzeci 
wtorek miesiąca.

(KM)

Wójt Marek Nicewicz otrzymał od 
rady wotum zaufania i absolutorium 
za wykonanie ubiegłorocznego budże-
tu. – Bardzo dziękuję radnym, to dobry 
znak na przyszłą współpracę z całą radą 
– mówił Marek Nicewicz.

Budżet Gminy Lubicz na 2023 rok został 
przyjęty uchwałą Rady Gminy Lubicz 
25 stycznia 2023 r. W ciągu całego poprzed-
niego roku dokonano łącznie 32 zmian bu-
dżetu. W ich wyniku plan dochodów wzrósł 
do prawie 113 mln zł, a plan wydatków do 
128,5 mln zł.
Sesja absolutoryjna odbyła się 27 czerw-
ca. Zanim radni jednogłośnie zagłoso-
wali nad wotum zaufania i absolutorium, 
wójt zaprezentował „Raport o stanie 
gminy” oraz z wykonania ubiegłorocz-
nego budżetu. 
Warto zauważyć, że w 2023 r. w gminie Lu-
bicz zostały zrealizowane inwestycje za ok. 
19 mln. To m. in. budowa magistrali wody 
pod Drwęcą oraz sieci wodno-kanalizacyjnej 
w Lubiczu Dolnym, sieci kanalizacji sani-
tarnej w ul. Dolina Drwęcy w Krobi, prze-
budowa ulic – np. Narcyzowej w Lubiczu 
Dolnym, Żwirowej w Młyńcu Drugim, 
Rogówskiej w Młyńcu Pierwszym; ada-
ptacja pomieszczeń w szkole w Grębocinie 
na potrzeby zaplecza kuchennego, budo-
wa Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego 
w Gronowie czy rozpoczęcie budowy drogi 
do Małgorzatowa.

Marek Nicewicz przyznał, że ubiegły rok nie 
należał do łatwych ze względu na kampanię 
wyborczą. – A w takim okresie sytuacja jest 
specyficzna – powiedział Gońcowi. - Na szczę-
ście emocje wyborcze mamy już za sobą. Część 
obecnych radnych była również w radzie po-
przedniej kadencji, więc doskonale wiedzą ile 
wspólnie zrobiliśmy. Nowi radni zapoznali 
się z faktami i także to dostrzegli. Za wotum 
zaufania i absolutorium serdecznie dziękuję, 
to dobry znak na przyszłą współpracę z całą 
obecną radą.

Tekst i fot. (KM)

W ubiegłym roku gmina zrealizowała 
inwestycje za ok. 19 mln zł

Rada jednogłośnie 
powiedziała TAK

Kadry

Gmina Lubicz ma 
nowego zastępcę wójta

Oświata

Panie dyrektor trzech 
szkół wybrane

Rada Gminy Lubicz

Nasza piętnasta radna 

Od 14 września zastępcą wójta Gmi-
ny Lubicz jest Monika Lewandowska. 
Dotychczasowy wicewójt Wojciech 
Rakowiecki zajął się się m.in. nad-
zorem właścicielskim nad Zakładem 
Usług Komunalnych w Lubiczu.

Monika Lewandowska pracuje w Urzędzie 
Gminy Lubicz od 9 lat. Zajmowała się kultu-
rą sportem i turystyką, ostatnio w Referacie 
Promocji i Komunikacji Społecznej, gdzie 
podlegał jej także fundusz sołecki.
- Nową panią wicewójt poznałem jako 
osobę dobrze zorganizowaną, szybko 
działającą i zaangażowaną, więc jestem 
przekonany, że sprawdzi się na tym sta-
nowisku - mówi wójt Marek Nicewicz.
Wojciech Rakowiecki został głównym specja-
listą ds. nadzoru właścicielskiego i zarządzania 
zasobami energii w Urzędzie Gminy Lubicz.
- Dziękuję Wojtkowi Rakowieckiemu za te 
wszystkie lata pracy jako mojemu zastępcy, 
co zapewne nie było łatwym zadaniem – 
mówi wójt. - Wojtek jest osobą, do której 
mam pełne zaufanie i dlatego powierzam 

mu bardzo odpowiedzialne stanowisko. 
W ten sposób uwzględniam sugestie orga-
nów kontrolnych dotyczące zwiększenia 
nadzoru właścicielskiego nad ZUK-iem.

(KM)

Szkołą podstawową w Młyńcu Pierw-
szym nadal będzie zarządzać Mario-
la Marcinkowska, szkołą w Lubiczu 
Dolnym Wioletta Pawłowska, zaś 
dyrektorem szkoły w Złotorii została 
Małgorzata Bogucka.

W Złotorii komisja konkursowa spośród 
dwóch kandydatek wybrała Małgorzatę Bo-
gucką, nauczycielkę języka polskiego, etyki, 
WOS-u i historii. Pani dyrektor pracuje w tej 
szkole od 2018 r. Dotychczasowa dyrektor 
Wiesława Geras odeszła na emeryturę.

W Młyńcu Pierwszym trzecią kadencję 
szkołą będzie zarządzać Mariola Marcin-
kowska, nauczycielka biologii, przyrody 
i edukacji przez szachy.
Z kolei w Lubiczu Dolnym na stanowi-
sku pozostała Wioletta Pawłowska, która 
jest dyrektorem od 2019 r., poza tym 
realizuje również godziny w świetlicy. 
Wójt Marek Nicewicz powierzył paniom 
stanowiska na nową, pięcioletnią kaden-
cję z dniem 1 września.

Tekst i fot. (KM)

Na zdjęciu Monika Lewandowska

Od lewej panie: Małgorzata Bogucka, Mariola Marcinkowska i Wioletta Pawłowska oraz 
wójt Marek Nicewicz

Wójt Marek Nicewicz. Fot. Archiwum

Maja Bielecka ślubowanie złożyła na 
sierpniowej sesji. Fot. Nadesłane
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Jeśli nielegalnie pobierasz wodę lub od-
prowadzasz ścieki, teraz masz szansę, aby 
to zmienić bez żadnych konsekwencji. Za-
kład Usług Komunalnych ogłasza abolicję!

Jesienią spółka planuje zwiększenie cyklicz-
nych kontroli dotyczących legalności pobo-
ru wody i odprowadzania ścieków. Wcze-
śniej jednak zakład zaprasza mieszkańców 
do wzięcia udziału w akcji umożliwiającej 
zgłoszenie i uregulowanie wszelkich nie-
prawidłowości bez ponoszenia z tego tytułu 
skutków prawnych i finansowych. 
- Celem akcji jest redukcja strat wynika-
jących z nielegalnych przyłączeń, poboru 
wody z pominięciem urządzenia pomia-
rowego, ingerencji w urządzenia pomia-
rowe, odprowadzania wód opadowych 
i roztopowych do kanalizacji sanitarnej 
czy też korzystania z własnego nieopo-
miarowanego ujęcia wody przy jednocze-
snym korzystaniu z kanalizacji sanitarnej 
– wyjaśnia prezes ZUK-u Marcin Cichal.
Abolicja, czyli zwolnienie z konsekwen-
cji, potrwa w okresie od 19 sierpnia do 
dnia 30 września br. 
Jest tylko jeden warunek, odbiorca musi 
formalnie zgłosić nieprawidłowość i zo-
bowiązać się, że w ustalonym terminie 

przywróci układ infrastruktury wodo-
ciągowo-kanalizacyjnej do zgodnego 
z wymogami. 
Zgodnie z artykułem 28 ustawy z dnia 
7 czerwca 2021 r. o zbiorowym zaopatrze-
niu w wodę i zbiorowym odprowadzeniu 
ścieków (Dz. U. 2024.757 t.j. z dnia 15 
maja 2024 r.) osoby, które bez uprzedniego 
zawarcia umowy pobierają wodę z urzą-
dzeń wodociągowych podlegają karze 
grzywny do 5 tys. zł. Grozi im także grzyw-
na, tym razem do 10 tys. zł, w przypadku 
bezumownego wprowadzania ścieków do 
urządzeń kanalizacyjnych. Dodatkowo sąd 
może orzec nawiązkę na rzecz przedsię-
biorstwa wodociągowo-kanalizacyjnego 
w wysokości 1 tys. zł za każdy miesiąc 
bezumownego korzystania z usług spółki.
Warto skorzystać z propozycji ZUK-u? 
Zdecydowanie! Zgłoszenia, na stosow-
nym formularzu, zamieszczonym na stro-
nie internetowej ZUK-u i dostępnym w 
jej siedzibie, należy dostarczyć do Biura 
Obsługi Klienta ZUK przy ul. Toruńskiej 
56 w Lubiczu Dolnym. 
Więcej informacji można uzyskać pod 
numerem telefonu: 56 451 83 15.

opr. (KM)

Wsparcie mogą otrzymać gospodar-
stwa domowe o niższych dochodach.  
Zainteresowani?

Wnioski o wypłatę bonu energetycznego 
gminy przyjmują do 30 września.
Druki w formie papierowej dostępne 
są w siedzibie Działu Świadczeń Ro-
dzinnych Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej (ul. Toruńska 24, budynek 
B urzędu gminy w Lubiczu Dolnym). 

Po wypełnieniu składamy je osobiście, 
przesyłamy pocztą na adres ośrodka albo 
załączamy elektronicznie za pośrednic-
twem platformy ePUAP czy też platfor-
my mObywatel. 
Wszystkie szczegółowe informacje na 
temat zasad wypłacania bonu energe-
tycznego, a także druk wniosku do po-
brania GOPS zamieścił na swojej stronie 
– www.gopslubicz.pl.

(KM)

Urząd Gminy Lubicz przystąpił do spo-
rządzania planu ogólnego gminy Lu-
bicz. Jego zakresem został objęty cały 
obszar gminy. Zainteresowani mogą 
składać wnioski do projektu planu do 
30 września 2024 r.

Rada Gminy Lubicz uchwałę w sprawie 
przystąpienia do sporządzania planu ogól-
nego gminy Lubicz podjęła 6 czerwca br.
- Zwracamy uwagę, aby składać wnioski 
w odpowiedniej formie t.j. na obowiązu-
jącym formularzu, który można pobrać 
ze strony www.lubicz.pl. – wyjaśnia 
Agnieszka Klugiewicz, kierownik Re-
feratu Zagospodarowania Przestrzenne-
go. - We wniosku należy jednoznacznie 
określić obszar, którego dotyczy wniosek, 
podając numer działki i miejscowość oraz 
oznaczyć funkcję przeznaczenia terenu, 
np.: teren zabudowy mieszkaniowej jed-
norodzinnej, teren usług, teren produkcji, 
teren produkcji w gospodarstwach rol-
nych, teren zieleni urządzonej.
Przypominamy, że plan ogólny to nowe 
narzędzie planistyczne, które zastąpi stu-
dium uwarunkowań i kierunków zagospo-
darowania przestrzennego gminy, ale nie 

spowoduje utraty mocy obowiązujących 
już planów miejscowych.
Obowiązek sporządzenia planu ogólnego 
wynika z nowelizacji ustawy o planowa-
niu i zagospodarowaniu przestrzennym. 
W założeniu ma to być dokument posia-
dający ujednoliconą formę dla całego kra-
ju, bardziej przystępny dla mieszkańców, 
w którym gminy zostaną podzielone na 
strefy planistyczne. 
- Plan ogólny to akt prawa miejscowego, 
uwzględniany przy sporządzaniu miej-
scowych planów zagospodarowania prze-
strzennego oraz stanowiący podstawę do 
wydawania decyzji o warunkach zabudowy 
– tłumaczy Agnieszka Klugiewicz. - W pla-
nie ogólnym zostanie określony obszar, 
w którego granicach będzie można wydawać 
warunki zabudowy. Poza tymi granicami 
takiej możliwości nie będzie. 
Projekt planu ogólnego gminy Lubicz po-
wstanie po analizie istniejącego zagospo-
darowania i potrzeb rozwojowych gminy 
w drodze uzgodnień, przy współudziale 
wszystkich zainteresowanych. To oznacza, że 
na poszczególnych etapach prac każdy będzie 
mógł złożyć wnioski i uwagi. Projekt zostanie 
także poddany konsultacjom społecznym.

opr. (KM)

Można to zrobić tylko do końca września  

Abolicja w ZUK-u. 
Skorzystaj!

Jak złożyć wniosek?  

Bon na pokrycie kosztów energii elektrycznej

Ważny dokument planistyczny!  

Ogólny plan gminy

Zgłoszenia należy dostarczyć do Biura Obsługi Klienta ZUK, który znajduje się przy ul. Toruńskiej 
56 w Lubiczu Dolnym. Fot. (KM)

Wnioski 
Należy je składać:

•	 w formie papierowej na adres: Urząd Gminy Lubicz, ul. Toruńska 21, 87-162 
Lubicz Dolny

•	 lub dokumentu elektronicznego, za pomocą środków komunikacji elektronicz-
nej, wyjątkowo poprzez pocztę elektroniczną na adres: info@lubicz.pl albo za 
pośrednictwem platformy ePuap na adres elektronicznej skrzynki podawczej: 
/5f5cvll25v/SkrytkaESP.

Składający wniosek podaje swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz adres zamiesz-
kania lub siedziby, a także adres poczty elektronicznej, o ile taki posiada. Wskazuje 
również czy jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym nieruchomości 
objętej wnioskiem. Może również podać dodatkowe dane do kontaktu, takie jak 
adres do korespondencji i numer telefonu.
W przypadku składania wniosku za pomocą poczty elektronicznej lub za pomocą 
platformy ePUAP, konieczne jest dołączenie wypełnionego i podpisanego for-
mularza jako załącznika do pisma.

Kryterium dochodowe uprawniające do bonu energetycznego
Bon energetyczny wypłaca się,  jednorazowo, gospodarstwom domowym, których 
przeciętne miesięczne dochody w roku 2023 nie przekroczyły:
•	 2500 zł na osobę w gospodarstwie jednoosobowym
•	 1700 zł na osobę w gospodarstwie wieloosobowym. 
Wysokość bonów: od 300 zł do 1200 zł.
W przypadku osób, które przekraczają kryterium dochodowe stosuje się tzw. za-
sadę „złotówka za złotówkę”, co oznacza, że kwota bonu zostanie pomniejszana 
o kwotę przekroczenia.
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Lubicz Dolny. Nowe miejsce dla mieszkańców

Komina już nie ma. Roboty trwają

Mamy jeszcze jedno dofinansowanie!

Budowa przedszkola 
„Chatka Puchatka”

Lubicz Górny, Krobia

Kanalizujemy kolejne 
ulice w gminie

W sierpniu została podpisana umowa, 
która zapewnia kolejne środki finansowe 
na budowę nowego obiektu Przedszkola 
„Chatka Puchatka” w Lubiczu Górnym 
wraz z oddziałami żłobkowymi.

Nowa siedziba przedszkola zostanie odda-
na do użytku w 2025 roku, co przyniesie 
korzyści zarówno nauczycielom, jak i dzie-
ciom oraz całej społeczności lokalnej. Po 
raz pierwszy w gminie powstanie obiekt 
kubaturowy o takiej wartości, a w jego 
ramach pierwszy publiczny żłobek.
Plany budowy przedszkola pozostają 

niezmienne od momentu ich powstania, 
odpowiadając na potrzeby społeczne oraz 
wymogi nowoczesnych standardów. 
To najdroższa inwestycja w gminie o war-
tości 9,4 mln zł.
•	Wysokość dofinansowania z Rządowe-

go Programu Inwestycji Strategicznych 
Polski Ład to 4,9 mln zł.

•	Wysokość dofinansowania z Funduszy 
Europejskich dla Kujaw i Pomorza na 
lata 2021-2027 to prawie 3,0 mln zł.

•	Wkład własny Gminy Lubicz to kwota 
1,5 mln zł.

(AS)

To dwanaście ulic w dwóch miejscowo-
ściach, łącznie ponad 1,2 km sieci za pra-
wie 3 mln zł. 

Jak zapowiadaliśmy, budujemy kanaliza-
cję sanitarną w ul. Zdrojowej i Bocznej 
w Lubiczu Górnym. To  w sumie 273 m 
nowej sieci. Umowę na ten zakres wójt 
Marek Nicewicz 8 lipca podpisał z kon-
sorcjum: liderem Zakładem Usług Insta-
lacyjno-Inżynieryjnych HYDROPEX Sp. 
z o.o. Sp.k i partnerem Zakładem Usług 
Komunalnych w Lubiczu sp. z o.o. Koszt 
prac to 356 tys. 700 zł. Kanalizacja ma 
być gotowa w marcu 2025 r.
Po wykonaniu kanalizacji na ul. Zdrojo-
wej  na odcinku od ul. Lipnowskiej do 
ul. Bocznej  oraz na ul. Bocznej zostanie 
ułożona nawierzchnia z kostki betonowej  
w ramach oddzielnego zadania.
Sieć sanitarną zyska także dziesięć ulic 

w Krobi: Osiedlowa, Jodłowa, Owocowa, 
Jaśminowa, Złota, Srebrna, Warszawska, 
Poprzeczna, Witkacego i Orszta. To nie-
mal 1 km sieci.
Tutaj zakres prac jest znacznie większy, 
dlatego roboty będą trwały dłużej – do 
marca 2026 r. Wyjątek stanowi ul. Osie-
dlowa, gdzie po położeniu kanalizacji 
sanitarnej, od ul. Jaśminowej do ul. Owo-
cowej  będzie również położony asfalt. 
Dlatego ten odcinek zostanie zbudowany 
w pierwszej kolejności.
Umowę na prace w Krobi gmina zawarła 
z firmą INŻBUD Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością Sp.k. Wartość zada-
nia wyniesie 2 mln 580 tys. zł.
Obie inwestycje będą realizowane w try-
bie zaprojektuj-wybuduj. Na zadanie 
otrzymaliśmy 2 mln zł dofinansowania 
z Rządowego Funduszu Polski Ład.

(KM)

W lipcu rozpoczęła się przebudowa 
byłej sali gimnastycznej szkoły w Lu-
biczu Dolnym. Dzięki temu powstanie 
Centrum Usług Społecznych i nowa 
świetlica wiejska dla sołectwa, a re-
miza zostanie zmodernizowana.

Pod koniec czerwca wójt Marek Nicewicz 
podpisał umowę na adaptację budynku 
byłej sali na potrzeby realizacji usług przez 
Centrum Usług Społecznych i termomo-
dernizację remizy. Przebudową zajmuje 
się Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe 
Bud-Pol z Torunia. Roboty trwają. Zakoń-
czono prace rozbiórkowe i rozpoczęto 
termomodernizację remizy oraz wyko-

nywanie przyłączy do obu budynków.
Na przekształcenie Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Centrum Usług 
Społecznych oraz wprowadzenie do 
oferty nowych usług Gmina Lubicz 
pozyskała środki europejskie w kwocie 
ok. 6,2 mln zł! Projekt naszej gminy zgło-
szony do konkursu marszałkowskiego 
okazał się najlepszy ze wszystkich.
Dzięki CUS zaproponujemy mieszkańcom 
szereg nowych usług, m.in. nowy Klub 
Wsparcia Seniora w Lubiczu Dolnym, 
rozwój asystencji osobistej osób niepeł-
nosprawnych, wypożyczalnie sprzętu 
niezbędnego do opieki i rehabilitacji, po-
szerzenie specjalistycznego poradnictwa 

prawnego, terapii uzależnień i współuza-
leżnień oraz wprowadzenie psychoterapii. 
Opieką zostaną objęci także młodsi w utwo-
rzonym centrum socjoterapii oraz wsparcia 
dla dzieci z rodzin dotkniętych przemocą.
W zaadaptowanym budynku po byłej 
sali gimnastycznej znajdzie się również 
obiecana mieszkańcom nowa świetlica 
dla Lubicza Dolnego.
Z inwestycji cieszą się także lubiccy straża-
cy, ponieważ gmina dodatkowo podjęła się 
modernizacji ich budynku wraz z wymianą 
instalacji wentylacji i wymianą źródła ciepła 
na kocioł gazowy. Dodatkowe prace związa-
ne z samą remizą zostaną sfinansowane z bu-
dżetu gminy. Ich wartość to ok. 700 tys. zł.

Tekst i fot. (KM)

Zdjęcie pamiątkowe tuż po podpisaniu umowy w Urzędzie Marszałkowskim w Toruniu.  
W imieniu gminy podpis złożyli wójt Marek Nicewicz i skarbnik Beata Janicka. Fot. Szymon 
Ździebło dla KPUM

Burzenie komina na remizie lubickich 
strażaków
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Nowe drogi 

Asfalt gotowy

Zwolnij i uważaj, gdzie parkujesz

Tu przejedziesz po kostce

Zakończyliśmy prace związane z prze-
budową drogi gminnej w Rogówku. 

Jezdnia jest teraz asfaltowa z poboczami 
z kruszywa, a droga została odpowiednio 
oznakowana.
Wykonawcą zadania była firma Transbruk 
Barczyńscy Sp. z o.o.  z Pigży. Jego wartość 
wynosi prawie 490 tys. zł. 
W ramach umowy z tym samym wykonawcą, 

jeszcze w tym roku, zostanie przebudowany 
odcinek drogi gminnej nr 100743C w Gro-
nówku oraz ul. Owocowej w Grębocinie. 
Tam również powstanie nowa nawierzch-
nia jezdni z asfaltu. Obecnie trwają prace 
projektowe.
Inwestycje są współfinansowane z Rzą-
dowego Funduszu Polski Ład: Programu 
Inwestycji Strategicznych.

Opr. (KM)

Ulice kwiatowe i królewskie w Złotorii 
od lipca mają nową nawierzchnię. Na 
co teraz należy zwrócić uwagę? 

Przebudowa dotyczyła: ul. Storczykowej, 
ul. Różanej – od strony ul. Storczykowej, 
odcinka ul. Liliowej, skrzyżowania DW 657 
z ul. Liliową oraz ul. Jagiellonów i ul. Kazi-
mierza Wielkiego – na odcinku od ul. Pia-
stów do ul. Jagiellonów.
Organizacja ruchu w większości wróciła do 
tej obowiązującej wcześniej, ale została upo-
rządkowana. Wszystkie wjazdy na osiedle 
tzw. ulic kwiatowych (od strony ul. Stor-
czykowej, ul. Liliowej i ul. Konwaliowej) 
są oznakowane „strefą zamieszkania”. To 
oznacza, że na takim obszarze pieszy może 
poruszać się całą szerokością drogi i ma 
pierwszeństwo przed pojazdem. Uwaga 
też na prędkość (dozwolona to 20km/h) 

i parkowanie (wyłącznie w miejscach do 
tego przeznaczonych). W ramach inwestycji 
wykonano skrzyżowania wyniesione, które 
także zostały oznakowanie.
Łączny koszt obu zadań to ponad 2,35 mln zł. 
Dla przebudowy ul. Storczykowej, Różanej 
i Liliowej gmina Lubicz pozyskała dofinaso-
wanie z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, 
a dla przebudowy ul. Jagiellonów i Kazimierza 
Wielkiego z Rządowego Funduszu Polski Ład: 
Program Inwestycji Strategicznych.

Tekst i fot. (KM)

Odbiór końcowy drogi w Rogówku odbył się 29 sierpnia. Fot. (AS)

Na „osiedlu kwiatowym” obowiązuje znak strefa zamieszkania Chodnik na ul. Różanej 

W Lubiczu Dolnym powstaje nowy chodnik - wzdłuż ul. Różanej na odcinku od ul. Ko-
lejowej do ul. Narcyzowej, po północnej stronie. W ramach tego zadania zostanie także 
przebudowane skrzyżowanie ul. Różanej z ul. Narcyzową, co może powodować tymcza-
sowe utrudnienia w ruchu i potrzebę skorzystania z objazdów. Wartość wszystkich prac, 
łącznie z projektem, na które gmina pozyskała dofinansowane z Programu „Polski Ład”,  
to 575 tys. zł.  Fot. (KM)

300 tys. zł na lampy

Będzie widniej  
i bezpieczniej

Jeszcze w tym roku ulice w naszej 
gminie rozświetli kilkadziesiąt no-
wych lamp solarnych i kablowych. 
W jakich miejscowościach? 

Nie tylko koszty energii rosną, ale tak-
że wszelkich inwestycji, w tym budo-
wy ulicznego oświetlenia. 200 tys.  zł  
– tyle będzie kosztowało wykonanie 22 no-
wych lamp w Gronówku, Krobi, Lubiczu 
Dolnym, Mierzynku, Rogówku i Młyńcu 
Pierwszym. Wszystkie pojawią się przy 
drogach do końca listopada, wykonane 
przez firmę Eska. 
Kolejne 100 tys. zł pochłoną lampy ka-
blowe. Dwie nowe lampy w Nowej Wsi 
postawimy przy ul. Nad Drwęcą w stronę 
przystanku autobusowego. Lampy zostaną 
zamontowane przy drodze wojewódzkiej 
657, w porozumieniu z Zarządem Dróg Wo-
jewódzkich, który będzie również akcepto-

wał dokumentację projektową. Potrzebna 
jest także zgoda spółki Energa Oświetlenie. 
- Dlatego na tym odcinku dłużej potrwają 
formalności związane z projektowaniem 
lamp i uzyskaniem zezwolenia na ich wy-
konanie. Z tego powodu termin realizacji 
umowy został ustalony do końca bieżącego 
roku – informuje Referat Inwestycji i Roz-
woju Urzędu Gminy Lubicz. Koszt zadania 
poniesie gmina.
Prace w Nowej Wsi będzie wykonywać 
firma Electrojac Jacka Rzepki. Poza tym 
firma, na podstawie odrębnej umowy, za-
montuje także dwie lampy przy ul. Nowej 
w Grębocinie oraz dwie przy ul. Toruńskiej 
w Lubiczu Dolnym - przy przejściu dla 
pieszych na wysokości marketu Dino. Te 
lampy zostaną postawione do października, 
ponieważ nie wymagają aż tylu formalności, 
jak te w Nowej Wsi.

(KM)

Wójt Marek Nicewicz i Damian Słomiński, współwłaściciel firmy Eska, która wykona lampy 
solarne.  Fot. (KM)

5wrzesień 2024



Gorący sezon nie tylko pogodowy, ale i im-
prezowy za nami. W czasie wakacji pikniki 
i festyny integracyjne zorganizowało wiele 
naszych sołectw. Bawiono się m. in. w Lu-
biczu Górnym, Młyńcu Pierwszym, Krobi, 
Grabowcu, Rogówku, Mierzynku, Brzezin-
ku, Rogowie, Gronowie i Młyńcu Drugim. 
Na powitanie wakacji biblioteka publiczna 
zaprosiła mieszkańców na grę terenową 
śladami powieści naszej pisarki Kamili 

Cudnik. Zaś na koniec wakacji Grębocin 
zorganizował szalone dożynki wiejskie, 
a parafia w Gronowie wraz z należącymi 
do niej sołectwami dożynki parafialne. Było 
też poważniej, jak na początek września 
przystało, w Złotorii strażacy tradycyjnie 
przygotowali Apel Poległych. 
O wakacyjnych zajęciach i akcjach dla 
dzieci piszemy na str. 11.

(KM), Fot. zebrane

Sołectwa. Tak spędziliśmy najcieplejsze miesiące w roku

Żegnaj lato, do zobaczenia za rok

Dzień Dziecka w Grabowcu

Festyn rodzinny spółdzielni Lubiczanka na plaży w Józefowie

Gra terenowa śladami powieści Kamili Cudnik z udziałem autorki

Józefowo Cup. Turniej piłki plażowej zorganizowany przez 
Stowarzyszenie One Passion One Love WP

Dożynki wiejskie w Grębocinie

Dożynki parafialne w Gronowie

Święto ulicy Lipnowskiej w Lubiczu Górnym
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Apel Poległych w Złotorii

Pożegnanie lata w Młyńcu Drugim

Festyn Rodzinny w Brzezinku

Młyniec Pierwszy. Zaproś sąsiada

Krobia. Zaproś sąsiada

Rogowo. Festyn rodzinny

Święto Mierzynka

Sołectwo Rogówko na dożynkach parafialnych w Gronowie
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Lokalne specjały i inscenizacja zaślubin

Chłopska chata z Brzeźna najlepsza!
Na scenie

Spotkanie  
pokoleń

Stoisko przygotowane przez Koło Go-
spodyń Wiejskich Brzeźno oraz Powiat 
Toruński zajęło pierwsze miejsce na Do-
żynkach Województwa Kujawsko-Pomor-
skiego i Diecezji Toruńskiej w Grudziądzu.

Dożynki rozpoczęły się tradycyjnie mszą 
św.  Po niej barwny korowód dożynkowy 
przeszedł ulicami starego miasta na Błonia 

Nadwiślańskie. To tutaj można było po-
dziwiać kiermasze, występy pokazy oraz 
przepiękne stoisko przygotowane przez 
KGW z Brzeźna wspólnie z powiatem.
W namiocie Powiatu Toruńskiego Koło 
Gospodyń Wiejskich z Brzeźna przy-
gotowano klimatyczną chłopską chatę. 
Gospodyniom towarzyszyła Agnieszka 
Janiaczyk-Dąbrowska, członek Zarzą-

du Powiatu Toruńskiego. Stoisko, pełne 
regionalnych smaków i tradycyjnych 
dekoracji, wzięło udział w konkursie na 
Najciekawsze Stoisko Dożynkowe, gdzie 
zdobyło pierwsze miejsce! Ogromny wy-
siłek KGW w Brzeźnie został doceniony, 
a powiatowa aranżacja przyciągnęła wie-
lu odwiedzających. Goście mogli zasma-
kować lokalnych specjałów, takich jak 
pajda chleba ze smalcem, pasztet i krokiet 
z barszczem na wiejskich buraczkach, 
piecuchy z kurczakiem i pieczarkami 
oraz weselny kuch z kruszonką i glan-
cem. Serwowano również kwas chlebowy 
i lemoniadę, a kwaśna zupa z klopsikami, 
która brała udział w konkursie na „Kwa-
śne i przaśne potrawy żniwne”, zdobyła 
uznanie smakoszy.
Wyjątkową atrakcją stoiska Powiatu To-
ruńskiego była inscenizacja wiejskich 
zaślubin, na które młoda para zajechała 
bryczką, tworząc niezapomniane widowi-
sko. Całości folkowo-biesiadnego klima-
tu dopełniała muzyka kapeli Toruniacy, 
która zachwyciła gości swoją energią.

(Red.) 

11 października w szkole w Gręboci-
nie odbędzie się Międzypokoleniowy 
Przegląd Twórczości Artystycznej 
skierowany do oddziałów przedszkol-
nych i klubów seniora. Czekamy na 
zgłoszenia!

Proponujemy dowolną formę artystyczną. 
Czy to będzie taniec czy śpiew? A może 
jeszcze coś innego? Zobaczymy. 
Zasady są proste - przedszkolaki prezen-
tują się w jednym występie, a seniorzy 
mają do dyspozycji dwa występy, czyli 
np. dwie piosenki lub piosenkę i taniec.
Impreza wstępnie planowana jest o 16.30. 
Integracja, dobra zabawa i upominki gwa-
rantowane.
Chęć udziału w międzypokoleniowym 
przeglądzie należy zgłosić do Artura 
Stankiewicza z Urzędu Gminy Lubicz 
do 27 września, mailowo: a.stankiewicz@
lubicz.pl lub telefonicznie 56 621 21 61.

(KM) 

Zwycięskie KGW Brzeźno w towarzystwie starosty Mirosława Graczyka. 
Fot. Olek Urbański

Koła Gospodyń Wiejskich

Żeberka, że palce lizać
Młodzież z osiągnięciami

Nagrody wójta dla 
uzdolnionych uczniów

Koło Gospodyń Wiejskich „Aktywny  
Zakątek” z Lubicza  Dolnego zwyciężyło 
w pierwszym etapie IX edycji Konkursu 
Kulinarnego dla Kół Gospodyń Wiej-
skich „Bitwa Regionów”. Jury doceniło 
winne żeberka w kwiatowej odsłonie.

Do czerwcowej „Bitwy Regionów” panie 
przygotowały się bardzo starannie, zarów-
no kulinarnie, jak i prezentując piękny 
wystrój stoiska. Trud się opłacił. „Aktyw-
ny Zakątek” wrócił z Golubia-Dobrzy-
nia z pierwszym miejscem i awansem do 
II etapu konkursu, który odbył się 11 sierp-

nia, skąd panie wróciły w wyróżnieniem.
KGW „Aktywny Zakątek” jest najmłod-
szym kołem w naszej gminie. Działa do-
piero od marca, a już ma na swoim koncie, 
m.in. akcję sprzątania okolicy, dużą zbiór-
kę elektrośmieci, regularnie przyrządza-
nie posiłków dla potrzebujących, a także 
udział w festynie strażackim w Lubiczu 
Dolnym i Festiwalu Wisły w Toruniu. 
Ostatnio natomiast reprezentował gminę 
Lubicz na dożynkach powiatowych w Ka-
mionkach Małych.

(KM)

Pasjonują się wiedzą, startują w kon-
kursach kuratoryjnych i zostają ich 
laureatami. 

29 sierpnia wójt Marek Nicewicz wręczył 
nagrody za osiągnięcia w roku szkolnym 
2023/2024 w ramach „Programu wspie-
rania edukacji uzdolnionych dzieci i mło-
dzieży w dziedzinie nauki i kultury  dla 
uczniów szkół podstawowych pobiera-

jących naukę na terenie gminy Lubicz”. 
Wyróżnienia te otrzymali uczniowie, któ-
rzy zdobywali laury w konkursach kura-
toryjnych: Tymon Niedzielski ze Szkoły 
Podstawowej im. pilota Ryszarda Witkow-
skiego w Młyńcu Pierwszym oraz Tymon 
Jan Kwiatkowski  i Jakub Wrześniewski 
ze Szkoły Podstawowej w im. Tadeusza 
Kościuszki w Lubiczu Górnym. 

(KM)

Stoisko „Aktywnego Zakątka” zwyciężyło w Golubiu-Dobrzyniu. Fot. ze zbiorów KGW

Gratulacje od wójta Marka Nicewicza odbiera Jakub Wrześniewski ze Szkoły Podstawowej  
w Lubiczu Górnym (na zdjęciu z mamą). Fot. (KM)
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Mieszkańcy głosują nad podziałem pieniędzy

O funduszu sołeckim decydują sołectwa
3 września zaczęliśmy cykl zebrań wiej-
skich. W czasie tych spotkań sołectwa 
uchwalają przeznaczenie przyszłorocz-
nego funduszu sołeckiego. Do podziału 
jest ponad 703 tys. zł. 

Fundusz sołecki to wydzielona część bu-
dżetu gminy, którą mieszkańcy na wrze-
śniowych zebraniach wiejskich przezna-
czają na swoje sołeckie potrzeby. Warto 
zaznaczyć, że wprowadzenie w gminie 

funduszu sołeckiego wcale nie jest obo-
wiązkowe, niemniej w gminie Lubicz 
funkcjonuje on od wielu lat.
Tym razem mieszkańcy poszczególnych 
miejscowości zdecydują na co przezna-
czyć w sumie  703 156,23. Tyle w przy-
szłym roku wynosi fundusz sołecki w na-
szej gminie. To o 90 tys. mniej niż w tym  
roku. Dlaczego fundusz jest mniejszy? 
– O wysokości funduszu sołeckiego nie 
decyduje wójt, ale wzór matematyczny 
zapisany w ustawie o funduszu sołeckim 
– wyjaśnia Magdalena Kwaśniewska, 
zastępca sekretarza Gminy Lubicz. – 
Najważniejsze składniki tego wzoru, to 
dochody osiągnięte przez gminę w roku 
poprzednim oraz liczba mieszkańców 
gminy. Niestety, dochody zmniejszyły 
się, ponieważ gminom odebrano część 

zadań z zakresu administracji rządowej, 
np. 500+, obecne 800+. Mniejsze docho-
dy zdecydowały o mniejszym funduszu.
Istotne znaczenie ma również liczba 
osób zamieszkujących sołectwo. Dlatego 
najmniejsza kwota przypadnie najmniej 
licznemu Brzezinku – ponad 23 tys. zł 
(o 3 tys. mniej). Najwięcej tradycyjnie 
otrzymają najliczniejsze sołectwa: Grę-
bocin, Gronowo, Krobia, Lubicz Dol-
ny, Lubicz Górny i Złotoria – niemal  
50,5 tys. zł (czyli o 7 tys. mniej).
Zebrania wiejskie kończą się 20 września. 
Zachęcamy do udziału.

(KM). Fot. zebrane

Na zdjęciach znajdziecie Państwo przy-
kłady wykorzystania tegorocznego fun-
duszu sołeckiego, uchwalonego rok temu.

Większość sołectw przeznaczyła także część pieniędzy na dofinansowanie wakacyjnych 
pikników i akcji dla mieszkańców, np. Sołectwo Brzeźno, które włączyło się w wydarzenie 
„Luz, blues i piłka nożna”

Młyniec Pierwszy kupił dla mieszkań-
ców stój do ping-ponga, a sołtys Prze-
mysław Gorczyca dodatkowo zorganizo-
wał piłkarzyki

Przed świetlicą w Rogówku Zakład 
Usług Komunalnych ułożył kostkę i  za-
montował barierkę. Sołectwo kupiło 
także siatki do bramek, ławki, huśtawki 
i doposażyło świetlicę

Kopanino m.in. doposażyło plac zabaw, kupiło ławki i świetniki oraz posadziło kwiaty przy świetlicy
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Rogówko zbudowało policjanta, który 
z suszarką w ręku pilnuje przestrzegania 
prędkości, Mierzynek zabawił się w pira-
tów, Lubicz Dolny nawiązał do młynów, 
zaś Gronowo postawiło na ciągnik.

To tylko kilka przykładów, bo mamy ich 
znacznie więcej! Aż dziewięć sołectw zgło-
siło się do gminnych eliminacji na najbar-
dziej pomysłowy witacz dożynkowy! Piękne 
konstrukcje słomiane powstały w Lubiczu 
Dolnym, Grębocinie, Gronowie, Rogówku, 
Jedwabnie (po raz pierwszy!), Młyńcu Pierw-
szym, Młyńcu Drugim, Brzezinku i Mie-
rzynku. Ogrom pracy i zaangażowania, jaki 

włożono w ich wykonanie widać na pierwszy 
rzut oka. Godna podziwu jest także pomysło-
wość twórców – sołtysów, rad sołeckich, kół 
gospodyń i wszystkich innych budowniczych. 
Kto wygrał i będzie reprezentował naszą 
gminę w województwie? Tego jeszcze nie 
możemy zdradzić, ponieważ ogłoszenie wy-
ników planujemy na 13 września. Zwycięzcę 
poznacie, śledząc naszego fb Gmina Lubicz 
i stronę internetową www.lubicz.pl.
Poza konkursem, skierowanym do sołectw, 
prezentujemy witacz Dziennego Domu Se-
nior+ w Gronowie. Oglądajcie i podziwiajcie.

Tekst i fot. (KM)

Konkurencja była ostra

Witacze na medal! 

Gronowo. Czytanie na trawie

Dzienny Dom Senior+ w Gronowie

Brzezinko

Grębocin

Gronowo

Jedwabno

Lubicz Dolny

Mierzynek

Młyniec Pierwszy

Młyniec Drugi

Rogówko
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Warsztaty w świetlicach
Na zajęciach w Grębocinie już pierwszego 
dnia ekipa chętnych dzieci wyruszyła na 
poszukiwanie „kotów w workach”, które 
później dostały drugie życie. W kolejnych 
dniach były też zajęcia sportowe i kulinarne, 
a na koniec wizyta w ogrodzie. - W ogrodo-
wej scenerii tworzyliśmy prace plastyczne 
nawiązujące tematyką do kwiatów, owadów 
mieszkających w lesie, korzystaliśmy z la-
wendowej aromaterapii, zrobiliśmy senso-
ryczne turlanko – opowiada prowadząca Ewa 
Szczepańska. – Głównym punktem naszego 
pobytu było zbudowanie kolorowych domów 
– symbolu rodziny, wspólnoty i przyjaźni. 
W Krobi, Młyńcu Drugim oraz w Nowej Wsi 
zajęcia plastyczno-rekreacyjne poprowadziła 
Ciocia Robótka, czyli Kasia Rubiszewska. – 
Warsztaty polegały na kreatywnej zabawie, 
wykorzystując różne materiały plastyczne 
– wyjaśnia pani Kasia. – Lepiliśmy z gliny, 
malowaliśmy farbami na szkle, tworzyliśmy 
łapacze snów. Wszystkie te czynności wyma-
gały od dzieci dokładności, skupienia oraz 
twórczego myślenia. Nie zabrakło również 
malowania na tkaninie, z czego powstały 
samodzielnie uszyte poduszki. Wykorzystu-
jąc słoneczną pogodę, czas spędzaliśmy na 
grach zespołowych na świeżym powietrzu, 
bawiąc się na placach zabaw czy boiskach. 
Lubiliśmy także rozmawiać na poważne te-
maty, takie jak: bezpieczeństwo na drodze, 
odpowiedzialne korzystanie z internetu czy 
przemoc rówieśnicza.
W wakacje zajęcia dla dzieci odbywały 
się także w świetlicy w Lubiczu Górnym 
i w szkole w Złotorii.

Projekty GOPS, „Okruszka”  
i bibliotek
Lubicki Gminny Ośrodek Pomocy Społecz-
nej w okresie wakacji realizował dwa pro-
jekty. Pierwszy, „Luz, blues i piłka nożna”, 

wspólnie ze Stowarzyszenie One Passion One 
Love WP oraz sołectwami Brzeźno i Grono-
wo. Były zajęcia muzyczne z Piotrem Dą-
browskim, basistą w zespole „Nocna Zmiana 
Bluesa”, trening piłkarski, malowanie twarzy, 
tańce, hulanki i swawole. Drugie działanie, 
w Rogówku i Grabowcu, to coroczny już 
projekt socjalny ośrodka „Chodź, pomaluj 
mój świat”, czyli zajęcia sportowe, taneczne, 
muzyczne i plastyczne, a także w przypadku 
każdej z akcji „coś na ząb”.
Dzieci biorące udział w „Wakacjach w gmi-
nie Lubicz” organizowanych wspólnie z Fun-
dacją Pomocy Społecznej „Okruszek Szczę-
ścia” brały udział w różnych wycieczkach, 
warsztatach ekologicznych, zabawach spor-
towych oraz długich spacerach. – Naszym 
celem było zachęcenie młodzieży do innej 
formy wypoczynku, odciągnięcie ich od 
komórek, komputerów, laptopów, gier i po-
kazanie, że wolny czas można spożytkować 
inaczej – mówi Jarosław Gryckiewicz, prezes 
Fundacji „Okruszek Szczęścia”. Dzieci z na-
szej gminy miały również okazję wyjechać 
z Fundacją na kolonie nad morze.
Wszystkie zajęcia i akcje były finanso-
wane lub współfinansowane z Programu 
Profilaktyki Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych.
Zajęcia dla dzieci i młodzieży przygoto-
wała także Biblioteka Publiczna Lubicz 
i jej filie. Filia w Grębocinie zrobiła to pod 
hasłem „Wakacje na zamku”, a w Lubiczu 
Górnym dzieci wyruszyły na „Podróże 
z Mataszkami”. Z kolei filie w Złotorii 
i Gronowie oraz biblioteka w Lubiczu 
Dolnym zaprosiły zainteresowanych na 
gry i zabawy literacko-plastyczne.

(KM). Fot. zebrane

Wykaz zajęć w świetlicach w roku szkol-
nym znajdziecie na www.lubicz.pl

Wakacje w gminie Lubicz

Malowanie, lepienie w glinie, sport, wycieczki…

Na spotkaniach prowadzonych przez Ciocię Robótkę

W czasie wakacyjnych akcji GOPS

Warsztaty w Grębocinie

Zajęcia Przystań nad Drwęcą w Lubiczu Górnym

Zajęcia z Fundacją Okruszek Szczęścia

Wakacje w bibliotece
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KRÓTKO
15 września serdecznie zapraszamy 
na Międzygminny Rodzinny Rajd 
Rowerowy do Sąsieczna. Zbiórka 
w Lubiczu Górnym o 10.30 przy 

skateparku. 

Zachęcamy do udziału w badaniu 
dotyczącym potrzeb mieszkańców 

naszej gminy. Zależy nam na opiniach 
i sugestiach. Dzięki temu będziemy 

mogli dostosować dostępne usługi do 
realnych potrzeb. Ankieta dostępna 

jest u sołtysów oraz on-line na  
www.lubicz.pl do 15 września.

Przypominamy, że jak co roku od 
1 września na naszym terenie w zabu-
dowie rozproszonej śmieci zmieszane 

są wywożone raz na dwa tygodnie. 
Dokładny harmonogram odbioru 
odpadów w poszczególnych sołec-

twach można znaleźć na www.lubicz.pl 
w zakładce Informator.

Przypominamy również, że od kilku 
tygodni w Lubiczu Górnym obowią-
zuje nowa organizacja ruchu, polega-
jąca na pierwszeństwu ul. Bankowej 

przed Lipnowską.

W czasie lipcowego poboru krwi 
w naszej gminie krwiodawcy oddali 

prawie 12 litrów.

Od 1 lipca Spółdzielnia Socjalna 
 „Lubiczanka” mieści się przy  

ul. Toruńskiej 12 w Lubiczu Dolnym, 
czyli w miejscu po sklepie ogrodni-

czym. Tutaj spółdzielnia wydaje  
także przesyłki.

Wójt Marek Nicewicz został 
członkiem zarządu Stowarzyszenia 

Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego 
Torunia (MOFT). Prezesem związku 
wybrano prezydenta Torunia Pawła 

Gulewskiego.

W poprzednim „Gońcu” do numeru 
telefonu radnej Danuty Wojciechow-

skiej z Grabowca wkradł się błąd. 
Prawidłowy nr to: 694 573 582. Za 

pomyłkę przepraszamy.

Opr. (KM)

Ściągawka
Ważne numery telefonów

Urząd Gminy Lubicz 56 621 21 00
GOPS 56 674 21 55
Terapeuta uzależnień 797 999 879
Zakład Usług Komunalnych 56 451 83 15
PSZOK (przyjmowanie od mieszkańców 
odpadów posegregowanych) 797 999 886
Ratunkowy 112
Pogotowie gazowe 992
Pogotowie wod.-kan. 605 35 65 29
Pogotowie energetyczne 991
Awarie latarni 801 800 103 / 58 760 72 40

Numery telefonów do wszystkich radnych 
i sołtysów, a także inne przydatne kontakty 
znajdziecie na naszej stronie internetowej 

www.lubicz.pl

Koło Gospodyń Wiejskich „Od Pokoleń” 
w Mierzynku kolejny raz zaprasza koła 
i stowarzyszenia gospodyń z terenu gminy 
na turniej tenisa stołowego, który odbę-
dzie się 9 listopada w Mierzynku.

Każde koło do turnieju może zgłosić 
dwuosobową reprezentację swoich człon-
kiń. Należy to zrobić do 21 października 
u Artura Stankiewicza z Urzędu Gminy 
Lubicz: e-mailowo a.stankiewicz@lubicz.pl 
lub telefonicznie 56 621 21 61. 
Na szczegółowe pytania dotyczące tur-
nieju odpowiada przewodnicząca koła 
w Mierzynku Marzenna Bogusz pod nr 
tel. 661 166 965.
Dobra zabawa i nagrody dla wszystkich 
gwarantowane!
Współorganizatorem wydarzenia jest 
Gmina Lubicz.

(KM)

W czerwcowych Gminnych Zawodach 
Sportowo-Pożarniczych w Rogówku zwy-
ciężyła OSP Lubicz, a w kategorii mło-
dzieżowej MDP OSP Złotoria. Zawodni-
cy zmierzyli się w wyścigu z przeszkodami 
i rywalizacji bojowej.

Prezentujemy oficjalne wyniki.
Drużyny męskie
I miejsce OSP Lubicz
II Gronowo
III Rogówko
IV Grębocin
V Młyniec Pierwszy
VI Rogowo
VII Brzezinko
VIII Złotoria
Młodzieżowe Drużyny Pożarnicze
Chłopcy
I miejsce Złotoria
II Lubicz
III Rogówko
Dziewczęta
I miejsce Złotoria. 

Zmagania strażaków oklaskiwali m.in. 
członek zarządu powiatu Agnieszka Ja-
niaczyk-Dąbrowska, wójt Marek Nice-
wicz, a także przewodniczący rady gminy 
Marcin Różycki i wiceprzewodniczący 

Adam Sadowski oraz członek zarządu 
województwa OSP Wiesław Ziółkowski 
i sekretarz zarządu powiatowego OSP 
Stanisław Kwaśnik.

(KM). Fot. Nadesłane

Gminny Turniej 
Tenisa Stołowego

Zagrają 
w ping 
ponga 

Ochotnicze Straże Pożarne

Druhowie i druhny do boju!

Pojedynek nad siatką

W wakacje w Krobi zostały rozegrane cztery rundy „Otwartych Mistrzostw Gminy Lubicz” 
w siatkówce plażowej. Łącznie we wszystkich turniejach wystartowało 11 zespołów. Nie-
zwyciężoną drużyną okazał się zespół Kolorowe Motylki, wygrywając każdy kolejny turniej 
i zdobywając łącznie 38 pkt. Wystąpili w składzie: Krzysztof Babecki, Bartek Podlewski, 
Mateusz Szewczyk i grający kapitan Artur Schepke. Kolejne miejsca zajęły drużyny: II - Ich 
Czterech, III - Bękarty Proboszcza, IV - Cztery Bis, V - Krobia Olimpijska, VI - Nieskutecz-
ni, VII - Krobia Gold, VIII - Rudy Team, IX - Franki, X - Krobia Gold 2 i XI - Waleczne 
Stonki. Fot. (MJ)

Zapraszamy na
www.lubicz.pl
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Młodzieżowe Drużyny Pożarnicze z naszej gminy


